

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI, za obdobje 19. 2. 2015

Število objav: 7	Pa ta viža ni preč: 0	Rado Simoniti - ... besede: 0
Tisk: 7	Borderliner: 0	Svetovni dan ... petja: 0
Spremljane teme:	Tekmovanje ... Savi: 0	
Srečanje big bandov: 0	Zborovsko ... Evrope: 0	
Javni sklad ... dejavnosti: 5	Slovensko ... pesem: 0	
Kulturna šola: 0	Srečanje ... brega: 0	
Linhartovo srečanje: 0	Vizije, ... skupin: 0	
Festival MareziJazz: 0	Tekmovanje ... stopnji: 0	
Tabor ... Stični: 0	Ringaraja: 0	
Opus 1: 0	Klovnbuf: 0	
Pika miga: 0	Kiparska delavnica Les: 0	
Mednarodno ... Maribor: 0	Mladinska ... Piran: 0	
Adamičeva pomlad: 0	Mednarodni ... Beltinci: 0	
Priznanja JSKD: 0	Državno srečanje ... pelji: 0	
Pevci nam ... godejo: 0	Likovna delavnica ... Paki: 0	
Živa, festival ... mladih: 0	Mentorjev feferon 2013: 0	
Potujoča muzika: 0	Prevajalnica JSKD: 0	
Festival neodvisnega filma: 0	Mednarodna ... pedagogike: 0	
Filmski ... laboratorij: 0	Tekst v podobi: 0	
Festival mlade ... Urška: 0	Balada o strugarju: 0	
Rastoča knjiga: 2	Sklepno ... avtoric: 0	
Srečanje ... ustvarjalcev: 0	Dan kulturnih ... kulture: 0	
LOAC: 0	Slovenski zborovski arhiv: 0	
Žive besede - festival: 0	Zmes za ples, ... plesu: 0	
	Ljubiteljska ... kriza: 0	
	Maraton v Španskih borcih: 0	
	Musica creativa: 0	
	Mentor, ... mentorje: 0	
	Parafraze: 0	
	Kult3000: 0	
	Bojan ... tirnice: 0	
	KULT3000 Monošter: 0	
	Teden ljubiteljske kulture: 0	
	Delavnica, polna nereda: 0	

Seznam objav v zbirki:

Tisk	Naslov	Eni spremenili ime, drugi videz		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Dolenjski list; 42.000	Stran: 32	Površina: 301 cm ²
	Rubrika, Datum	Ostalo; 19. 2. 2015		
Stran v zbirki: 4	Avtor	Bezdek M. Jakše		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...dom spet pokal po šivih. Zmanjkalo je ne le sedišč, ampak tudi stojšč. Tako kot se je zgodilo že desetkrat pred tem, ko je metliška območna izpostava JSKD pripravila prireditev Dajmo malo fušat, torej srečanje resnično amaterskih neprofitnih glasbenih skupin. Fušanje, kot mu krajše rečejo v Metliki, je...			

Tisk	Naslov	Rastoča knjiga v Šentjanžu		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Dolenjski list; 42.000	Stran: 37	Površina: 81 cm ²
	Rubrika, Datum	Rezervirano za vas; 19. 2. 2015		
Stran v zbirki: 5	Avtor	Magda Sigmund		
	Teme	Rastoča knjiga		
Povzetek	...Rastoča knjiga v Šentjanžu dnevi združena z odprtjem Rastoče knjige v Šentjanžu. Slavnostni govornik je bil predsednik državnega sveta Mitja Bervar. Nekaj pozdravnih besed sta povedala tudi predsednik...			

Tisk	Naslov	Po pesmi in viži se poznamo		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Dolenjski list; 42.000	Stran: 11	Površina: 184 cm ²
	Rubrika, Datum	Iz naših občin; 19. 2. 2015		
Stran v zbirki: 6	Avtor	M. Luzar		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...(Foto: M. IZROČILO V Domu kulture Brežice 18. območno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž BREŽICE - Brežiška območna izpostava javnega sklada za kulturne dejavnosti je 14. februarjavDomukulture Brežice pripravila 18. območno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž z naslovom Kdor hoče še pet mora skraja. ...			

Tisk	Naslov	Mokronoške stopinje		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Dolenjski list; 42.000	Stran: 7	Površina: 41 cm ²
	Rubrika, Datum	Iz naših občin; 19. 2. 2015		
Stran v zbirki: 7	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...družinskega filma Gašper in Petra na zimskih počitnicah. Na Trebelnem pa ta čas že ubrano uglašujejo orglice, na tečaju, ki ga je pripravil trebanjski JSKD, se uri deset otrok in odraslih, ki se bodo predstavili tudi na prihajajočem mednarodnem festivalu ustnih harmonik. OBVESTILO - Organizatorji mednarodnega...			

Tisk	Naslov	Pust v Šentjerneju		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Dolenjski list; 42.000	Stran: 38	Površina: 99 cm ²
	Rubrika, Datum	Rezervirano za vas; 19. 2. 2015		
Stran v zbirki: 8	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...Šentjerneja. Obiskovalci so lahko brezplačno pokusiltri različno pripravljene jedi praženega krompirja. V času počitnic so v KC Primoža Trubarja v sodelovanju z JSKD 01 Novo mesto povabili na pustne delavnice, na katerih so izdelovali pustne maske in pustne pripomočke, v terek pa so maske rajale. (E. Kušljan Gegič,...			

Tisk	Naslov	Od četrta do četrta		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Dolenjski list; 42.000	Stran: 40	Površina: 1.081 cm ²
	Rubrika, Datum	Ostalo; 19. 2. 2015		
Stran v zbirki: 9	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	... 16:15 NOVO MESTO - Likovna ustvarjalca KRŠKO - Tabor poklicev, MC orgUCe za otroke in mladino z mentorjem zbor pri Šumečem potoku "Mestna veduta", JSKD 09:00 SENOVO - Počitniške aktivnosti, MT Vladimirjem Hrovatom, Podružnična šola 17:00 METLIKA - Predstavitve pesniške zbirke 16:30 NOVO MESTO - Tečaj...			

Tisk	Naslov	Brusniška šola izdala osmo knjigo		
Zaporedna št. 7	Medij; Doseg	Dolenjski list; 42.000	Stran: 4	Površina: 235 cm ²
	Rubrika, Datum	Iz naših občin; 19. 2. 2015		
Stran v zbirki: 10	Avtor	M. Žnidaršič		
	Teme	Rastoča knjiga		
Povzetek	... 4. obletnico Rastoče knjige zaznamovali z izdajo knjige Abeceda odličnosti mojstrstva in etike na OS Brusnice - Letos pripravljajo še deveto VELIKE BRUSNICE - Bogastvo brusniške...			



11. FUŠANJE

Eni spremenili ime, drugi videz

V petek, 13. februarja, je metliški kulturni dom spet pokal po šivih. Zmanjkalo je ne le sedišč, ampak tudi stojšč. Tako kot se je zgodilo že desetkrat pred tem, ko je metliška območna izpostava JSKD pripravila prireditev Dajmo malo fušat, torej srečanje resnično amaterskih neprofitnih glasbenih skupin.

Fušanje, kot mu krajše rečejo v Metliki, je svojevrsten fenomen. Očitno ljudi zelo zanima, kje in kako ga bodo nastopajoči, ki jih je bilo letos okrog 60, na odru polomili, da tako množično obiskujejo ta glasbeni festival za tiste, ki nekaj znajo, ampak ne preveč. Ta misel opazovalca prešine v prvem trenutku. V resnici pa pravzaprav ni pravega razloga, zakaj ljudje derejo na fušanje. Iz navade? Da bodo slišali svoje bližnje, ker prvič nastopajo? Ker poznajo (skoraj) vse, ki bodo stali na odru, a imajo priložnost slišati njihovo muziciranje ali petje le na fušanju? Ker si preprosto želijo dve uri sprostitve? Ker jih zanima, kaj bosta novega povedala zimzelena voditelja prireditve Janez Vraničar-Luigi in Matjaž Rus? Zadnji je tudi oče in mama festivala.

Zanimivo je, da je kar nekaj ljudi ali celo zasedb, ki na

prireditvi nastopajo že vrsto let. Seveda so najbolj vztrajni Mladi upi, ki so lani postali tudi častni vitezi fušanja. Nekateri pa se pojavljajo v enaki ali skoraj enaki zasedbi, spremenijo si le ime. Tako se je na primer dosedanji SS kvartet preimenoval v Four čelos, kar pa ne pomeni, da so igrali na čela, ampak so bili »čelavi«, torej neke vrste obritoglavci ali pa plešasti. Dolgoletni fušarji, ki po zagotovilih napovedovalcev igrajo belokranjski agrarni pop rock jazz, pa so bili lani Na sončni strani, letos pa Ledeno vino. Ne spreminjajo pa glasbeniki le imen ansamblov, ampak tudi svoj videz. Po glavi obriti, ki imajo sicer ustaljeno zasedbo, menjavajo le pevke, so bili letos za spremembo po glavi pokriti.

Zanimivo je, da fušarji v svoje fušanje uvajajo vedno nove instrumente. Prijetna osvežitev je bila letos tolkalska skupina Dunumba. Vse pa kaže, da postajajo vedno bolj priljubljene zasedbe, ki želijo že z imenom poudariti, da v njih igrajo prijatelji (kot da so drugje sovražniki), kot so na primer Janko in prijatelji ter Marjan in prijatelji. Zadnje imenovani so bili edini, ki so prišli iz Dolenjske, a ima

veliko članov sorodstvene povezave z Belo krajino. So pa menda poslušalce spomnili na čase, ko je bilo fušanje zares še fušanje. Med njimi je izstopal poklicni glasbenik Primož Moškon, ki pa je bil tam menda samo za tolažbo. Poleg omenjenih so fušale še glasbene skupine Askesis, Maja&Matevž, Nimamo imena ter Erika Kralj&Mistik.

Se je pa letošnje fušanje od lanskega razlikovalo po tem, da letos niso delili nikakršnih častnih nazivov. Očitno bodo

organizatorji z njimi počakali do naslednjega jubileja. Ob plačilu vstopnice obiskovalci niso dobili čepkov za v ušesa, tako kot so jih prejšnja leta. Razlogov, zakaj ne, je lahko več: strošek za nakup čepkov se je zdel organizatorjem nepotreben, glasbeniki ne fušajo več, ali pa so se obiskovalci na fušanje navadili. Letos s skupino Janko in prijatelji ni več nastopil Dare Grgič iz Črnomlja, prireditev pa je bila posvečena prav njemu v spomin.

M. Bezek-Jakše



Tolkalska skupina je bila dobrodošla popestritev fušanja. (Foto: M. B.-J.)



Rastoča knjiga v Šentjanžu

SENTJANZ - Vseslovenski projekt **Rastoča knjiga** se je rodil 1. januarja 2001, da bi povezal vse Slovence v misli, naj naredi vsakdo vsak dan nekaj dobrega zase, za družino in širšo skupnost. Od takrat dalje se širi in raste, te dni pa je zrasla tudi v Šentjanžu.

Po pogovoru s koordinatorjem **Rastoče knjige** profesorjem Janezom Gabrijelčičem pred letom dni v Sevnici so ob pomoči številnih domačih društev moči združili Kulturno umetniško društvo Budna vas, osnovna šola Milana Majcna Šentjanž in krajevna skupnost Šentjanž. Rezultat sodelovanja je bila prireditev v počastitev slovenskega kulturnega praznika, pred

dnevi združena z odprtjem **Rastoče knjige** v Šentjanžu.

Slavnostni govornik je bil predsednik državnega sveta Mitja Bervar. Nekaj pozdravnih besed sta povedala tudi predsednik Slovenske akademije znanosti in umetnosti Boštjan Žekš in pobudnik društva **Rastoča knjiga** Janez Gabrijelčič. Za začetek so predstavili dva znana rojaka: zgodovinarja Janeza Kosa in jezikoslovca Janeza Kebra. Kulturni program so pripravili in izvedli učitelji in učenci osnovne šole, sodelovali so še Ljudske pevke Solzice, septet Fortuna, skupina Kresnice in skupina Jurjevalci. Povezovalka je bila učiteljica Jožica Pelko.

Magda Sigmund



Krajnski muzikanti, godci, so nastopili ob dvanajstih pevskih skupinah.
(Foto: M. L.)

IZROČILO

Po pesmi in viži se poznamo

V Domu kulture Brežice 18. območno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž

BREŽICE - Brežiška območna izpostava **javnega sklada za kulturne dejavnosti** je 14. februarja v Domu kulture Brežice pripravila 18. območno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž z naslovom *Kdor hoče še pet', mora skraja začet'* 2015. »Slovenski jezik, slovenska pesem, ljudski običaji, navade in šege so pomembni in edinstveni tvorci identitete slovenskega naroda. Velikokrat se premalo zavedamo, kako globok pomen imajo – za ohranjanje naše preteklosti, za kakovost bivanja v sedanjosti in za našo prepoznavnost v prihodnosti,« je zbranim rekla vodja izpostave sklada Simona Rožman Strnad.

S srečanju ljudskih pevcev in godcev, ki še živijo z ljudsko pesmijo in vižo, želi sklad poiskati živo izročilo, ga predstaviti in odpreti vrata. Poleg tega so srečanja tudi priložnost za stroko-

vne nasvete tistim, ki so se pesmi in viž naučili iz notnih in zvočnih zapisov ter na delavnicah. »Sklad vabi na oder vsakega izvajalca, ki zna zapeti ali zaigrati ljudsko pesem ali vižo,« je vodja brežiške območne izpostave povzela besede muzikologinje Jasne Vidakovič.

Nastopili so Dobovski pevci, Ljudske pevke Žejno, Kapelski pubje, Pleteršnikovi ljudski pevci iz Pišec, Fantje artiški, Ljudske pevke iz Cerkelj ob Krki, Vaški fantje z Doln' z Velike Doline, Ljudski pevci Sromlje, Pevci iz Globokega, folklorna skupina KUD Oton Župančič Artiče, Ljudski pevci Bizeljsko, Koledniki iz Bušeče vasi in Krajnski muzikanti z Velike Doline. Poslušala jih je tudi Mojca Kovačič, strokovna spremljevalka na letošnjih območnih srečanjih po Dolenjski, Beli krajini in Posavju.

M. Luzar



MOKRONOŠKE STOPINJE

DOGAJA – Tudi v Mokronogu ne manjka počitniškega utripa. V tukajšnji šoli so za najmlajše pripravili počitniške aktivnosti, v soboto jih vabijo še na ogled družinskega filma Gašper in Petra na zimskih počitnicah. Na Trebelnem pa ta čas že ubrano uglašujejo orglice, na tečaju, ki ga je pripravil trebanjski JSKD, se uri deset otrok in odraslih, ki se bodo predstavili tudi na prihajajočem mednarodnem festivalu ustnih harmonik.

OBVESTILO – Organizatorji mednarodnega festivala Ah, te orglice pa sporočajo, da se s pustnega rajanja še vedno ni vrnil Mokronožec. Opis: je škrat, prepoznali ga boste po orglicah. Kdor kaj ve, naj brž sporoči organizatorjem festivala, ki bo zadnjo soboto v februarju.



PUST V ŠENTJERNEJU Na pustno soboto je bilo pestro tudi na šentjernejskem koncu. Na Šentjernejski sejem so povabili maskare in jim razdelili krofe in bogate nagrade. Poleg šem so na harmonike zaigrali učenci glasbene šole Janeza Lekšeta. Hkrati je na sejmu potekal mali festival praženega krompirja, kjer so se predstavile ekipe iz Ljubljane, Mokronoga in Šentjerneja. Obiskovalci so lahko brezplačno pokusili tri različno pripravljene jedi praženega krompirja. V času počitnic so v KC Primoža Trubarja v sodelovanju z JSKD OI Novo mesto povabili na pustne delavnice, na katerih so izdelovali pustne maske in pustne pripomočke, v torek pa so maske rajale. (E. Kušljan Gegič, KC Primoža Trubarja Šentjernej)



od četrтка do četrтка

četrtek, 19. februar 2015

08:00 METLIKA - Individualno učenje računalništva, Ljudska knjižnica CERKLJE OB KRKI - Aktivne zimske počitnice v družbi konj, Izvir 8 (Društvo Marengo)
 KRŠKO - Počitniške aktivnosti v MC Krško, MC KRŠKO - Tabor poklicev, MC
 09:00 SENOVO - Počitniške aktivnosti, MT NOVO MESTO - Ročna dela: nadaljevalni tečaj, Humanitarni center OZRK
 TREBNIJE - Vesele likovno - ustvarjalne delavnice, Knjižnica Mirana Jarca
 10:00 KOSTANJEVICA NA KRKI - Otroška ustvarjalnica: Prvi očitji, Galerija Božidar Jakac BREŽICE - Bližnja hiša SEMIČ - Delavnice v sklopu zimskih počitnic, knjižnica NOVO MESTO - Muzejska počitniška delavnica - izdelovanje opreme za viteze, Dolenjski muzej METLIKA - Počitniška ustvarjalna delavnica, Ljudska knjižnica
 11:00 KRŠKO - Ustvarjalne zimske počitnice, Valvasorjeva knjižnica - mladinski oddelček
 13:00 ČRNOMELJ - Zimski počitniški program, Hiša Sadeži družbe
 15:00 TREBNIJE - Zimske vragolije, športno igrišče pri CIK
 16:00 ČRNOMELJ - Ustvarjalna delavnica za otroke: Naredil bom viteški meč, Mestna muzejska zbirka
 16:30 GLOBOKČE - Prikaz rezi (vinograd Pekel) in predavanje, Pri Martinovih
 17:00 METLIKA - Kino: Potepuh Tomaž, KD KRŠKO - Dobrodolna prireditev: glasbeno-lutkovna predstava Sonce gre na potep v izvedbi Glasbenega gledališča Melite Osojnik, ustvarjalne delavnice in prodajna razstava, KD
 KRŠKO - Kino: Veličastnih 6 (3D) - animirani film, KD
 DOLENSKE TOPLICE - Ure pravljic in ustvarjalne delavnice, knjižnica ČRNOMELJ - Moje zimske počitnice v knjižnici Črnemelj - Knjižne poslastice z miss Slovenije 1997 Majo Šimec, knjižnica NOVO MESTO - Brezplačni treningi tajskega boksa med zimskimi počitnicami, vadbeni center Cubus (Cikava)
 KRŠKO - Glasbeno-lutkovna predstava Sonce gre na potep, Klub KDK
 NOVO MESTO - Arhitektura in otroci: Moja hiša bo iz čokolade, KC Janeza Trdine
 17:30 ČRNOMELJ - Medgeneracijske delavnice - toalkska delavnica, Hiša Sadeži družbe
 NOVO MESTO - Odprtje razstave vitražev Valerie Christiane Breistoff Stih "Lepota stekla", Zavod Friderik Irenej Baraga
 18:00 METLIKA - Topisno predavanje: Filipini, Ljudska knjižnica
 TREBNIJE - Odprtje razstave Nove pridobitve 2013-2014, Galerija likovnih samorastnikov
 NOVO MESTO - Indonezija - od Balija preko Lomboka in Floresa do skrivnostnega Sulavezija, Knjižnica Mirana Jarca
 KRŠKO - Poker liga MC Krško, MC IVANČNA GORICA - Brezplačno predstavitelavnica »Po srca«, Ljubljanska cesta 1
 SEVNICA - Samostojna razstava: Ana Jazbec: Vsi smo V, Grad Sevnica - Moscovona galerija
 SEMIČ - Kino: Ledeno kraljestvo, KC NOVO MESTO - Pravokotna miza »Vključevanje javnosti pri posegih v urbani prostor«, Situla
 19:00 KRŠKO - Kino: Kingsman: tajna služba, KD DOLENSKE TOPLICE - Rekreativna vadba za člane in članice DU, telovadnica OŠ
 NOVO MESTO - Prozni mnogogod, knjigarna Goga
 19:15 SEMIČ - Pilates, telovadnica vrtca
 20:00 ČRNOMELJ - Osrednja proslava ob prazniku Občine Črnemelj, KD
 NOVO MESTO - Projekcija dokumentarnega filma "Boj za" in pogovor z ustvarjalcem, LokalPatriot

petek, 20. februar 2015

08:00 KRŠKO - Tabor poklicev, MC KRŠKO - Počitniške aktivnosti v MC Krško, MC

CERKLJE OB KRKI - Aktivne zimske počitnice v družbi konj, Izvir 8 (Društvo Marengo)
 NOVO MESTO - Dnevni center in predstavitev Srbskega društva, RIC
 09:00 NOVO MESTO - Osnove nemškega jezika, Humanitarni center OZRK
 TREBELNO - Začetni tečaj igranja na orglice za otroke in mladino z mentorjem Vladimirjem Hrovatom, Podružnična šola SENOVO - Počitniške aktivnosti, MT
 10:00 TREBNIJE - Ocenjevanje kruha, Galaksija METLIKA - Ustvarjalno igranje kotichek, Ljudska knjižnica
 NOVO MESTO - Nadgradnja osnov nemškega jezika, Humanitarni center OZRK
 SEMIČ - Delavnice v sklopu zimskih počitnic, KC
 11:00 METLIKA - Ustvarjalnica: Darilo za mamico, Sejna soba na Pungartu
 13:00 ČRNOMELJ - Zimski počitniški program, Hiša Sadeži družbe
 15:00 TREBNIJE - Zimske vragolije, športno igrišče pri CIK
 16:00 VELIKI KAMEN - Pustna zabava za vse generacije, MT
 17:00 RAKA - Pustno rajanje, MT
 ČRNOMELJ - Medgeneracijske delavnice - glasbena ustvarjalna delavnica, Hiša Sadeži družbe
 SEMIČ - Recitiranje v spomin Lojzeta Krakarju, avla KC
 TREBNIJE - 5. Levčova lutkovna predstava za otroke: Veseli cirкус otožnega klouna, KD ČRNOMELJ - Odprtje razstave ročnih del vezil iz Dobilč in razstave slik domačina Jožeta Kastelica iz Blatnika, Pastoralni center
 ČRNOMELJ - Šahovski turnir, Hotel Lahinja
 KRŠKO - Delavnica oblikovanja gline za otroke, Mencingerjeva hiša
 NOVO MESTO - Sankaška zabava / Ustvarjalna delavnica, Mercator center Bršljin
 NOVO MESTO - Branje s tačkami, Knjižnica Mirana Jarca
 18:00 KRŠKO - Kino: Jupiter v vzponu, KD ČRNOMELJ - Predstavitve kraške jame Čaganka, Pastoralni center
 KRŠKO - Delavnica za nosečnice: prehrana in gibanje, vse o porodu, Cesta krških žrtev 4a
 DOBOVA - Fašjenk: predstavitev mask, zabava z duo CICO Fešta in fašjenkuva PUMPA
 19:00 METLIKA - Dobrodolni koncert Stopimo skupaj - pomagajmo družini!, ŠD OŠ PODOBČJE - Filmski večer, MT
 ČRNOMELJ - Kino: Še vedno Alice, KD
 NOVO MESTO - Predavanje in predstavitev knjige "Vera vase" Alenke Rebula in Josipe Prebega, Gostišče Loka
 20:00 NOVO MESTO - A Long Talk To Oneself / Thank You, APT
 20:15 KRŠKO - Kino: Ostrostrelec, KD
 21:00 KRŠKO - Natečaj Botečaj - predizbor, MC

sobota, 21. februar 2015

06:00 NOVO MESTO - Pohod na Trstelj in Korado, zbor pred upravno stavbo Krke
 07:00 NOVO MESTO - Pohod na Nanos, odhod izpred tuša
 08:00 TREBNIJE - Kmečka in rokodelska tržnica, Park Trebnje
 ČRNOMELJ - Kmečka tržnica, trg med cerkvijo sv. Petra in Glasbeno šolo
 METLIKA - Kmečka tržnica, kletni prostori TPC Gala
 DOLENSKE TOPLICE - Brezplačno merjenje krvnega tlaka, sladkorja in holesterola v krvi, avla KKC
 09:00 KRŠKO - Radioactive LAN party, MC SENOVO - Varstvo otrok, MT
 ČRNOMELJ - Veteranski turnir v malem nogometu, ŠD SS
 10:00 PODOBČJE - Naredimo sedežnik, MT
 RAKA - Priprave na prireditev za materinski dan, MT
 NOVO MESTO - Sobotne pravilnice - 100 ugank, knjigarna Goga
 NOVO MESTO - Ustvarjalne delavnice za otroke - Prvi pomladni cvet, BTC
 NOVO MESTO - Razstava in prodaja dobrot iz slovenskih kmetij, Mercator center Bršljin
 METLIKA - Medgeneracijski pohod po Urbanovi poti, zbor na Pungartu
 KOSTANJEVICA NA KRKI - Začetna delavnica kaligrafije, Galerija Božidar Jakac
 NOVO MESTO - Ogled muzejske zbirke IMV, Drgančevje

16:00 MOKRONOG - Kino: Gašper in Petra na zimskih počitnicah, dvorana Upravno-kulturnega središča Mokronog
 KRŠKO - Kino: Pobeg s planeta Zemlja (animirani film), KD
 16:30 SEVNICA - Predavanje: Kristijan Kolega: Izvori straha in besa, MC
 GABRIJE - Tretji nočni pohod na Gorjance, zbor pri Šumečevem potoku
 17:00 METLIKA - Predstavitve pesniške zbirke domačega avtorja Franca Režka "Listje v jeseni", KD
 SEMIČ - V sklopu 19. Krakarjevih dnevov odprtje slikarske razstave Elene Chumosove, KC
 Krakarjevih dnevo, KC
 SMARJETA - Predavanje "Vpliv prehrane na zdravje", KD
 NOVO MESTO - Rokomet - MRK Krka : RK Krško
 KRŠKO - Kino: Kingsman: tajna služba, KD
 SENOVO - DKD Svoboda - folklorna skupina: Letni koncert z gosti (KUD Mehmed Ibrahimović iz Srebnika), Dom XIV. divizije
 PODOBČJE - Potopis Jake Malnarič »Tanzanija«, večnamenski dom
 19:00 ČRNOMELJ - Kino: Še vedno Alice, KD
 TREBNIJE - Rokometna tekma - RK Trimo
 Trebnje : RK Slovenj Gradec, Športna dvorana OŠ Trebnje
 ČRNOMELJ - Koncert: Trio Grazzioso (Makedonija), ZIK
 OTOČEC - KD Dober dan teater: "Na kmetih", KD
 PREDGRAD - Dobrodolni Valentinov koncert, KD
 KOČEVJE - DUPLJAKof večer ljubezni, Šeškovo dom
 19:30 SEVNICA - Rokomet: 1. NLB Leasing liga - člani: RK Sevnica : RK SVIŠ Iv. Gorica, Športna dvorana
 20:30 KRŠKO - Kino: Petdeset odenkov sive, KD
 21:00 DOBOVA - Fašjenk: formiranje povork 17. mednarodnega karnevala

nedelja, 22. februar 2015

09:00 SEMIČ - Šahovski turnir, KC
 KRŠKO - Radioactive LAN party, MC
 BUTORAJ - Turnir v namiznem tenisu, GD
 09:30 STARI TRG OB KOLPI - Ženski šahovski turnir in turnir za mlade, prostori ŠD
 10:00 NOVO MESTO - Razstava in prodaja dobrot iz slovenskih kmetij, Mercator center Bršljin
 16:00 SEMIČ - Predavanje o zaščiti vinske trte in sadnega drevoja, avla KC
 17:00 ČRNOMELJ - Gledališka predstava za otroke: Trije prašički, KD
 DOLENSKE TOPLICE - Komedija Vinka Möderdorferja "Oblast", KKC
 18:00 KRŠKO - Mešani pevski zbor Viva Brežice: ponovitev glasbeno-scenskega koncerta Preproste ljubezni, KD

ponedeljek, 23. februar 2015

07:30 NOVO MESTO - Krvodajalska akcija za KS Mima Peč, bolnišnica
 08:30 NOVO MESTO - Telovadba, Humanitarni center OZRK
 09:00 ČRNOMELJ - Medgeneracijske delavnice - tečaj slikanja, Hiša Sadeži družbe
 11:45 NOVO MESTO - Vinko Möderdorfer: Jaz, batman, KC Janeza Trdine
 15:00 TREBNIJE - Zimske vragolije, športno igrišče pri CIK
 17:00 STRAŽA - Ure pravljic in ustvarjalne delavnice, knjižnica
 METLIKA - Začetni tečaj angleškega jezika: 1. skupina, Ljudska knjižnica
 TREBNIJE - Ura pravljic, Knjižnica Pavla Golje
 18:00 KRŠKO - Turnir v namiznem nogometu in namiznem tenisu, MC
 KRŠKO - Kino: Pobeg s planeta Zemlja (animirani film), KD
 18:30 METLIKA - Začetni tečaj angleškega jezika: 2. skupina, Ljudska knjižnica
 19:00 TREBNIJE - Predstavitve knjige Darje Rojec: Nasveti in izkušnje iz prve roke, Knjižnica Pavla Golje
 20:00 KRŠKO - Kino: Še vedno Alice, KD

torek, 24. februar 2015

09:00 NOVO MESTO - Ročna dela: Vezenje in pletenje, Humanitarni center OZRK
 TREBNIJE - Predavanje Sanje Lončar z naslovom Zamolčane zdravilne moči začimb, CIK
 10:00 NOVO MESTO - Preventivne zdravstvene meritve in posvet z zdravnico Gabrijelo Humar, dr.med., Humanitarni center OZRK

10:30 ČRNOMELJ - Medgeneracijske delavnice - literarne ure, Hiša Sadeži družbe
 11:00 NOVO MESTO - Vinko Möderdorfer: Jaz, batman, KC Janeza Trdine
 15:00 TREBNIJE - Zimske vragolije, športno igrišče pri CIK
 16:00 NOVO MESTO - Predavanje o demenci, GD
 16:15 NOVO MESTO - Likovna ustvarjalnica "Mestna veduta" JSKD
 16:30 NOVO MESTO - Tečaj in izpit za voditelja čolna na morju, Knjižnica Mirana Jarca
 17:00 KRMEJL - Praviljična urica za ustvarjalnico, izposojevališče
 NOVO MESTO - Ura pravljic za otroke, Knjižnica Mirana Jarca
 NOVO MESTO - Delavnica - Pot srca: Moj srčni partner, Ulica Slavka Gruma 9
 18:00 NOVO MESTO - Literarno pogovorni večer z Evaldom Filšarjem ob predstavitvi novega romana Tam me boš našel, Knjižnica Mirana Jarca
 ČRNOMELJ - Zdravstveno vzgojna delavnica: Telesna dejavnost - gibanje, ZD
 KRŠKO - Moje mesto - razstava in pogovorni večer o Olafu Lovrenčiču, Klub KDK
 METLIKA - Udari na gudačo, Jandre, KD
 KRŠKO - Večer družabnih iger, MC
 19:00 ŠENTJERNEJ - Gledališka predstava "Kraja", KC Primoža Trubarja

sreda, 25. februar 2015

08:00 NOVO MESTO - Pohodi po Novem mestu in okolici, Humanitarni center OZRK
 DOLENSKE TOPLICE - Training v kegljanju s krogo na vrhvi, pred KKC
 09:00 DOLENSKE TOPLICE - Pikado in streljanje z zračno puško, KKC
 ČRNOMELJ - Medgeneracijske delavnice - šiviljska delavnica, Hiša Sadeži družbe
 10:00 NOVO MESTO - Vinko Möderdorfer: Jaz, batman, KC Janeza Trdine
 METLIKA - Zaposilten kotichek - svetovanje o izobraževanju in zaposlovanju- ZIK Črnemelj, Ljudska knjižnica
 14:00 BREŽICE - Dnevi podjetniških priložnosti 2015 - "Vsebinska je kraljica", ZPTM
 15:00 VELIKI GABER - Ura pravljic, Knjižnica Ivana Zorca
 17:00 SEVNICA - Praviljična urica za ustvarjalnico, knjižnica
 NOVO MESTO - Praviljične urice v angleškem jeziku, Knjižnica Mirana Jarca
 SKOCJAN - Ure pravljic in ustvarjalne delavnice, knjižnica
 KRŠKO - Kino: Leviatan, KD
 BREŽICE - Seminar »Učinkovit nastop na trgu dela«, MC
 17:30 KRŠKO - Posavski ekološki večer: »Rbina- ekološko pomembno območje«, ZEG
 18:00 NOVO MESTO - Delavnica: naučimo se meditacije, Knjižnica Mirana Jarca
 19:00 NOVO MESTO - Košarka - Krka : Šenčur GGD, ŠD Leona Stuklja
 19:30 KRŠKO - Kino: Ostrostrelec, KD
 KRŠKO - DZMP filmske srede, MC

Več o napovedanih dogodkih najdete na naši spletni strani www.dolenjsklist.si na povezavi Namig za premik.

TEDENSKI KOLEDAR

Četrtek, 19. februarja - Julijan
 Petek, 20. februarja - Leon
 Sobota, 21. februarja - Irena
 Nedelja, 22. februarja - Marjeta
 Ponedeljek, 23. februarja - Marta
 Torek, 24. februarja - Matija
 Sreda, 25. februarja - Sergij
Linine mene
 19. februarja ob 00.47 - mlaj
 25. februarja ob 18.14 - prvi krajec



Brusniška šola izdala osmo knjigo

4. obletnico **Rastoče knjige** zaznamovali z izdajo knjige **Abeceda odličnosti mojstrstva in etike na OŠ Brusnice - Letos pripravljajo še deveto**

VELIKE BRUSNICE - Bogastvo brusniške doline in njen kulturni zaklad sta velika. Tudi na osnovni šoli Brusnice radi in dobro skrbijo za kulturno dogajanje - prirejajo literarne večere, gledališke dogodke, šola pa je te dni izdala že osmo knjigo. S knjigo z naslovom 'Abeceda odličnosti, mojstrstva in etike na OŠ Brusnice' so v četrtek zaznamovali 4. obletnico brusniške **Rastoče knjige, ki jo simbolizira tudi kip **Brusničanke z Rastočo knjigo**.**

Nova knjiga je delo učiteljic Darje Šinkovec in Milene Jaklič, ki sta na šoli tudi nosilki projekta **Rastoča knjiga** od ustanovitve leta 2011. Kot ljubiteljici slovenske besede in zagovornici tradicionalnih vrednot sta tokrat z učenci raziskovali in ugotavljali, kakšne so vrednote današnjih mladostnikov. V času recesije in vsesplošne krize vrednot sta v tem projektu želeli ugotoviti, kako se družbene spremembe kažejo na osebnosti mladih in kaj je tisto, kar je za njih vredno in pomembno v življenju.

Kot so povedali na prisrčni prireditvi, ki so jo pripravili učenci šole, sta avtorici ugotovili, da je še kako pomembno, da v šoli odkrivajo in razvijajo v mladih ljudeh vse te velike in male vrednote, da spodbujajo ustvarjalnost, mojstrstvo in od-

ličnost v vsakem od njih. Spodbudno je, da materialistično naravnana moderna družba ni pustila prevelikih posledic na osebnosti mladega človeka, najbolj razveseljivo pa, da sta družina in prijateljstvo še vedno tisti najpomembnejši vrednoti.

Poleg že omenjene knjige je brusniška šola izdala še: pesniško zbirko *Igre s soncem Ivana Perhaja* (1994); zbornik *Brusnice skozi čas* (1997); zbirko pesmi *Križpotje Toneta Srebrnjaka* (2004, zbral in uredil Jože Škufca); *Narečni slovar brusniške doline*, katerega avtorici sta prav tako učiteljici Darja Šinkovec in Milena Jaklič in je izšel

leta 2008 ob 130-letnici šolstva v Brusnicah in ob 500-letnici Trubarjevega rojstva, učiteljici sta skupaj z učenci dve leti kasneje ob 10-letnici vrtca Muca ustvarili še pravljico v dveh jezikih *Vsaka ptica ima nebo*, leta 2011 z učenci in profesorjem Urošem Jazbecem pripravili knjigo *Skupaj zmoremo več* (e-knjiga v okviru republiškega razvojnega domoljubnega projekta), leto kasneje pa z učenci še knjigo *Domovina skozi otroške oči*. Na šoli ne mirujejo in za letos načrtujejo izdajo še devete knjige, zbirke črtic rojakinje Cvetke Kocjančič, ki živi v Kanadi.

M. Žnidaršič



Obletnico **Rastoče knjige** v OS Brusnice vsako leto zaznamujejo z domiselno kulturno prireditvijo s pomembnimi gosti, četrtkove so se med drugim udeležili idejni oče vseslovenskega in tudi že mednarodnega projekta dr. Janez Gabrijelčič (na desni), vršilec dolžnosti direktorja Direktorata za predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo Gregor Mohorčič (drugi z desne) in slavnostni govornik akademik dr. Boštjan Žekš (na levi), druga z leve pa je ravnateljica šole Jasmina Hidek. (Foto: M. Ž.)